
Protokolleintrag vom 15.12.2010

2010/528
Schriftliche Anfrage von Severin Pflüger (FDP) und Claudia Simon (FDP) vom 15.12.2010:
Gleichstellungskommission der Stadt Zürich, Umfang und Inhalte ihrer Tätigkeit
 
Von Severin Pflüger (FDP) und Claudia Simon (FDP) ist am 15. Dezember 2010 folgende Schriftliche Anfrage eingereicht worden:
 
Die Gleichstellungskommission der Stadt Zürich berät die Stadtpräsidentin, den Gesamtstadtrat und die Verwaltung in gleichstellungsrelevanten Fragen und wird zu
Vernehmlassungen eingeladen. Die 13 bis 19 Mitglieder werden jeweils für eine Amtsperiode gewählt. In Bezug auf ihre Zusammensetzung und auf ihre Tätigkeit
stellen sich den Anfragenden die folgenden Fragen:

1. Die Namen der Kommissionsmitglieder finden sich auf der städtischen Homepage. Verschiedene Mitglieder haben keinen Wohnsitz in der Stadt Zürich. In welcher Beziehung
stehen diese zur Stadt Zürich?

2. Zu wie vielen Sitzungen trifft sich die Kommission in Jahr?

3. Beratung der Stadtpräsidentin/Stadtpräsident: Wie viele Anfragen hat die Stadtpräsidentin im Jahr 2010 an die Kommission gerichtet? Wie viele Anfragen
hat das Stadtpräsidium seit dem Bestehen der Kommission an sie gerichtet? Was war der Gegenstand der fünf aus der Sicht der Kommission
gewichtigsten Anfragen?

4. Beratung des Stadtrats: Wie viele Anfragen hat der Stadtrat im Jahr 2010 an die Kommission gerichtet? Wie viele Anfragen hat der Stadtrat seit dem
Bestehen der Kommission an sie gerichtet? Was war der Gegenstand der fünf aus der Sicht der Kommission gewichtigsten Anfragen?

5. Beratung der Fachstelle für Gleichstellung: Wie viele Anfragen hat die Fachstelle für Gleichstellung im Jahr 2010 an die Kommission gerichtet? Wie viele
Anfragen hat die Fachstelle für Gleichstellung seit dem Bestehen der Kommission an sie gerichtet? Was war der Gegenstand der fünf aus der Sicht der
Kommission gewichtigsten Anfragen?

6. Beratung der Verwaltung: Wie viele Anfragen hat die Verwaltung im Jahr 2010 an die Kommission gerichtet? Wie viele Anfragen hat die Verwaltung seit
dem Bestehen der Kommission an sie gerichtet? Was war der Gegenstand der fünf aus der Sicht der Kommission gewichtigsten Anfragen?

7. Vernehmlassungen: An wie vielen Vernehmlassungen hat die Kommission im Jahr 2010 teilgenommen? An wie vielen Vernehmlassungen hat die
Kommission seit ihrem Bestehen teilgenommen? Was war der Gegenstand der fünf aus der Sicht der Kommission gewichtigsten Vernehmlassungen?

8. Andere Themen: Welche anderen Gegenstände wurden in der Kommission diskutiert? Was war der Gegenstand der fünf aus der Sicht der Kommission
gewichtigsten Themen? Wer hat diese Themen eingebracht? Was wurde aus diesen Diskussionen abgeleitet? Welche Massnahmen wurden ergriffen?

9. Welcher Mehrwert schaffte aus der Sicht des Stadtrats die Kommission? Der Mehrwert, der insbesondere nicht von der Fachstelle für Gleichstellung
erbracht werden kann?

 
Mitteilung an den Stadtrat


